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劳动最光荣心得体会一劳动是一种伟大的行为，也是人类社会发展的基石。而劳动者则是推动社会进步的中坚力量，他们用勤劳的双手创造着美好的生活。作为一名劳动人民，我深深感受到劳动给予我的成就感和自豪感，他们成就了我最光荣的时刻。在我与劳动结识多年的...
劳动最光荣心得体会一
劳动是一种伟大的行为，也是人类社会发展的基石。而劳动者则是推动社会进步的中坚力量，他们用勤劳的双手创造着美好的生活。作为一名劳动人民，我深深感受到劳动给予我的成就感和自豪感，他们成就了我最光荣的时刻。在我与劳动结识多年的日子里，我体会到了劳动的伟大、劳动者的勤劳和劳动给我带来的心态转变，这些体会让我对劳动的认识更加深入。
首先，劳动的伟大是不可否认的。劳动不仅仅是为了满足物质的需要，更是一种精神的追求。通过劳动，我亲身体验到了创造的快乐和成就感。每当我看到自己辛勤劳动的成果时，我会感到一种无尽的满足和对自己努力的肯定。劳动让我意识到，只有用辛勤的努力来创造，才能够收获真正的幸福和快乐。劳动者的伟大不仅体现在他们的辛勤工作上，更体现在他们为社会进步做出的贡献上。正是劳动者们的辛勤劳动和无私奉献，推动着社会的发展和进步。
其次，劳动者的勤劳给我留下了深刻的印象。劳动是需要付出汗水和努力的，没有任何一份工作是轻松的。然而，正是因为这份付出和努力，让劳动成为了一种宝贵的经验和财富。我曾经参与过农田里的劳动，亲自体验了农民们在酷热的夏天里辛苦劳作的场景。他们有的背着农具来回地劳作，有的沉下腰抓耙耕地。他们的衣服早已被汗水浸湿，但他们的脸上却挂着满足和喜悦的笑容。这样的场景让我感受到了劳动的艰辛和劳动者的坚韧。他们的勤劳与付出仿佛有一种神奇的魔力，让我深受启发，也让我明白了只有通过辛勤的劳动才能获得真正的收获和成就。
最后，劳动让我发生了心态的转变。曾经，我认为劳动是一种负担，是一种痛苦。然而，随着我对劳动的深入体会，我发现劳动不仅仅是一种工作，更是一种生活的态度和乐趣。在劳动中，我学会了耐心、坚韧和毅力，也体验到了勤俭持家的重要性。除了个人成长，劳动还让我与他人产生了更深的联系。在团队劳动中，我们相互合作，互相帮助，共同面对问题和挑战。通过与他人的协作，我学会了敬重他人的劳动和尊重他人的付出。劳动让我明白了团结的力量和集体的力量。通过劳动，我不仅仅收获了物质的回报，更收获了成长和感悟。
总结起来，劳动人民最光荣的心得体会是劳动的伟大不可否认，劳动者的勤劳令人钦佩，劳动给人带来心态的转变。劳动是推动社会进步的力量，也是人类生活的一部分。正是劳动者们的辛勤劳动和无私奉献，才让社会充满活力和希望。无论是农田里的劳动还是工厂车间的劳动，劳动都值得我们尊重和赞美。劳动使我变得更加坚韧，更加勤奋，更加能够付出和分享。作为一名劳动人民，我将继续努力，用自己的劳动为社会做出更多的贡献，用实际行动诠释劳动的光荣。
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课型
新授
课题
《劳动最光荣》
课时
1课时
设计教师
教学目标设计
1、认知目标：知道音有强弱之分，结合学生的生活实践理解音的强弱，采用模仿的方式分辨生活中的强音、弱音。
2、能力目标：通过聆听《劳动最光荣》感受音乐的欢快情绪和音乐所描绘的人物形象，体会本次活动主题－爱劳动，教育学生养成爱劳动、爱观察的习惯。
3、情感目标：能够以不同的方式创编动作表演，体现作品的情绪，培养学生小组合作的意识，达到情感表现的目的。
教学程序设计
教材处理设计
师生活动设计
一、组织教学：
1、 听音乐进教室，提出律动要求，看一看哪一位小朋友模仿的最好？
2、 出示新的朋友（铃鼓）介绍其名字
3、 引出强音、弱音
教师出示铃鼓后，在铃鼓上打击一个强音，一个弱音，让学生感受两次敲击的不同，声音上有什么区别。
4、 引导学生采取不同于教师的方式在铃鼓上表现出一个强音，一个弱音。
（讲解强、弱实际上相当于生活中所感受到的声音大小）
5、 限制学生，任其用身体表现出强音、弱音及生活中自已所见到的强音、弱音给学生一定的时间进行小组讨论。
二、聆听活动《劳动最光荣》
《音的强弱》学习目的是让学生在生活实践中分辨理解声音有强弱之分，教师可指示学生尝试敲桌子、拍身体、与地面接触等不同的方式，体验用力敲与轻轻敲有什么不同，让学生在实践中理解声音的强弱。
《劳动最光荣》是电影美术片《小猫钓鱼》的主题歌，曾在第一次少年儿童文艺创作评奖活动中荣获音乐作品奖，歌曲生动活泼，形象鲜明，儿童情绪油然而生，开头由器乐引子描绘“天慢慢亮起来”，引出孩子们活泼富有生气的歌声。
通过聆听《劳动最光荣》，让学生想象其欢快的音乐情绪，结合模仿满足低年级儿童的好动性，使学生从小建立起热爱劳动的乐观态度。
满足低年级儿童的好动性
通过实际的观察来了解认识音强弱，采取对比的方法来学习。
发散学生的思维，鼓励学生大胆的创新。
调动学生的积极参与性回想自己生活中的经历
由知识　学习过渡到自然的巩固应用
律动游戏，模仿教师的动作，注意节奏和动作的协调性。
认识新打击乐器铃鼓
感受教师敲击铃鼓所出现的两同音。
学生可能出现：
（1）    声音一个大，一个小
（2）    声音一个强，一个弱
（3）    声音一个轻，一个重
采取鼓励的方式，让学生在台上示范给大家。
学生可能出现：
（1）    敲鼓面、鼓邦
（2）    用肘来敲击
（3）    用脚头来表现强音、弱音等不同的方法。
利用身体表现：
（1）    拍手、拍腿、拍地面。用脚或声音喊叫
（2）    生活中所见可能出现很多：火车、汽车、轮船敲击物体等很多很多。
引用强弱、学生选用自己喜欢的方式为歌曲伴奏：拍手、拍腿、拍地面
教学程序设计
教材处理设计
师生互动设计
2、提出问题，复听作品。刚才拍的都非常棒，那刚才这首歌中都出现了哪些小动物，你知道吗？再听一遍仔细听辨，复听的过程中强弱去掉。
3、（1）到底有哪些小动物？
4、教师提问：
大公鸡、小蜜蜂、小喜鹊与小蝴蝶有什么区别吗？
采用启发式来引导学生欣赏歌曲。
结合教师问题培养学生聆听音乐的耐心和仔细性。通过模仿来调动学生的情绪。
引出本节课主题《劳动最光荣》
培养同学们的合作意识和模仿能力。
师生互动，增加师生间的合作，培养师生情感。
满足每一个学生的表现欲，给每一个学生表现的机会。
学生对教师提出的问题可能会出现：小鸟、小狗、金山鸟、小蝴蝶、
同学们，你们的答案到底对吗？让我们再原一遍。
小动物：
小鸟－梳妆
大公鸡－打鸣
喜鹊－造新房
小蜜蜂－采蜜
小蝴蝶－贪玩
学生回答：小蝴蝶贪玩，不爱学习，不劳动，其它的小动物都在忙碌
小组合作，模仿小动物进行编创律动，看一看哪一组表演的最好？
对学生在模仿过程中的动作进行指导。
与学生共同表演，教师结合学生在整个模仿过程中的表现进行穿插。
全体参与，模仿自己喜欢的小动物，让学生有次序的进行。
板书设计
劳动最光荣
强（大）公鸡：打鸣
音　喜鹊：造新房
弱（小）小蜜蜂：采蜜
小蝴蝶：贪玩
课后反思
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第一段：引言（概述劳动的重要性）
劳动是人类的基本活动之一，也是社会发展的基石。正是通过劳动，人类才能创造出生活所需的物质财富，推动社会进步。劳动人民是社会中最重要的群体，他们凭借辛勤的努力和智慧，为社会作出了巨大贡献。因此，劳动人民的名字应该是最光荣的。在过去的工作经历中，我深刻体会到了劳动人民最光荣的内涵和价值，下面我将结合自己的实际经历，阐述一下我的体会。
第二段：辛勤努力的成果（呼应论点一：劳动人民努力工作的重要性）
劳动人民通过辛勤努力，才能在工作中取得成果。在我过去的工作经历中，我亲眼见证了许多同事日以继夜地工作，为了完成任务不计辛苦。他们用自己的智慧和毅力克服了各种困难，取得了出色的成绩。正是因为他们的辛勤努力，我们的工作得以顺利完成，为公司的发展做出了重要贡献。劳动人民通过努力工作，不仅可以实现个人价值，还可以推动整个社会向前发展。
第三段：劳动人名对社会的贡献（呼应论点二：劳动人民对社会的贡献）
劳动人民以自己的努力和付出，为社会创造了巨大的财富和价值。在我过去的工作中，我和许多普通劳动人民一起，共同为公司的发展奋斗。他们为公司提供了各种各样的服务和产品，推动了公司的发展壮大。正是因为这些劳动人民的辛勤付出，公司才能够在激烈的市场竞争中取得优势，为社会创造了更多的就业机会。劳动人民的付出不仅是为了自己的生活，更是为了社会的共同利益。
第四段：劳动人民的职业精神（呼应论点三：劳动人民的职业精神）
劳动人民的职业精神是其他行业所无法比拟的。在我参与的项目中，我目睹了许多劳动人民对于工作的精益求精和追求卓越的态度。他们不仅在工作中勤奋努力，还追求技术的更新和发展。他们时刻保持学习的态度，不断提高自己的专业素质。正是由于这种职业精神，我所在的项目取得了一系列的成就，为社会提供了优质的产品和服务。
第五段：结论（总结本文观点）
通过对劳动人民最光荣心得体会的论述，可以得出结论，劳动人名确实是最光荣的。他们通过辛勤努力和职业精神，为社会做出了重要贡献，推动了社会的发展。我们应该尊重和关爱劳动人名，给予他们应有的待遇和荣誉。同时，我们也要向他们学习，树立先进的劳动观念，以劳动的力量推动社会进步。只有这样，我们才能共同创造出更加美好的未来。
劳动最光荣心得体会四
“劳动最光荣，农民心得体会”，这是一个深具现实意义的主题。作为一个生活在农村的人，我深深地感受到了农民劳动的艰辛，也深入理解到了劳动的重要性和光荣性。下文将从劳动的意义、劳动的价值、农民的辛苦、农民的幸福和对未来的期许五个方面来说明我的体会。
一、“劳动最光荣”的意义。我们常说，“天下兴亡，匹夫有责”，劳动也是如此。没有劳动，就没有今天的美好生活。劳动是创造财富的源泉，是社会进步不可或缺的力量。农民劳动是建设美丽乡村、实现乡村振兴的重要力量。而劳动最光荣的意义，则在于它是推动全社会发展的关键因素之一，是让人们拥有安稳生活的重要保障之一。
二、劳动的价值。用劳动换取收益，并不是只有农民才能做到，但是正是农民们用自己的双手创造了粮食，才有了现代化生活的面貌。农民在耕耘、播种、收割的过程中，不仅是在创造财富，更是在创造生命。一个集体能否成为一个强大而健康的个体，关键就在于劳动的价值能否充分体现。
三、农民的辛苦。不论是日光暴晒的夏季，还是风雨交加的冬季，农民都要勇敢地承受这些天气的风险，为了保卫自己的农田和作物，农民常常要冒生命危险上去。在冬季，农民们要经受着农活的繁重劳累和磨难性生活的困境，视人命及健康为草芥的现象已经成为一种隐性的习惯。这种辛苦，我们是无法想象的，我们只能尽力为他们开辟更多的渠道，让他们少走一些冤枉路。
四、农民的幸福。虽然农民热爱自己的土地，但不可否认，他们的生活还存在一定的贫苦状况。但是农民仍然把自己身上的劳动和汗水全部倾注到土地里，只有把它们用心经营，才有可能获得成果。当丰收的时刻到来，农民的脸上洋溢着幸福与满足，这种幸福感来源于农民的辛勤劳动，有所得的愉悦和收获。
五、对未来的期许。农村绝不仅仅是产粮大县。未来的农村，需要有更多的面貌。同时农民作为创造物质财富的主人，在未来的工作中，需要得到更多地关注和重视。可以得出这样的结论：发展农村、带动农民，是保持社会平稳、可持续发展的必要条件。
总之，“劳动最光荣，农民心得体会”，对于我来说，是一句有着非常重要的意义的话语。只有让劳动回归到日常生活中，才能让人们知道什么是真正的满足，什么是真正的幸福。农民的辛苦和辛勤工作，堪称是我国经济增长中的重要组成部分，我们应该更多地关注他们的生活。希望未来的农村能够更美好、更幸福、更有活力！
劳动最光荣心得体会五
教学内容：
1唱：《劳动最光荣》、《理发师》、《风车依呀呀》。
2、欣赏：《狩猎波尔卡》、《森林中的铁匠》、《猴子蒸糕》。
3、根据音乐设计适当的表演、律动。
4、合作创编、表演《猴子蒸糕》
教学目标：
理解歌曲内容，能较正确而有表情地演唱歌曲《风车依呀呀》《理发师》。
理解《劳动最光荣》的词意，熟悉歌曲旋律，能初步模唱歌曲。
欣赏乐曲《狩猎波尔卡》《森林中的铁匠》，感受音乐活泼、乐观的情绪和乐曲塑造的音乐形象，积极展开想象。
教材分析：
1、《劳动最光荣》这是美术片《小猫钓鱼》的主题歌，曾在1954年“全国文艺创作评奖”中获奖。歌曲生动活泼，形象鲜明，赞美了“劳动最光荣”。歌曲为五声宫调式，带变化的两段体。
歌曲第二乐段的旋律与第一乐段基本相同，由于歌词的原因，其音调构成较第一段增加了经过音，节奏变得较密集，使两者既基本统一而又有区别，不太容易掌握。
2、《风车依呀呀》这是一首农村儿童生活题材的歌曲。它以第一人称的角度，反映了农村孩子从小爱劳动、关爱父母的好品质和积极乐观的生活态度。曲调欢快、活泼，富于儿童情趣。歌曲为不规则的一段体，由五个乐句构成。其中，第五乐句和反复后的结束句为扩充乐句，用衬词“依呀呀”的多次重复进一步展现了儿童天真、纯朴的形象和热爱劳动的美好心灵。
3、《狩猎波尔卡》这是著名作曲家—奥地利的约翰?施特劳斯1875年的管弦乐作品。该作品于同年边10月5日首次演出。乐曲为复三部曲式。第一部分主题a运用突强的力度处理（fz），模仿猎枪的射击声，使人们联想到狩猎的情景。整个主题旋律轻快而富有动力。
第一部分主题b源于轻歌剧《维也纳的卡里奥斯多洛》中的歌曲《啊，我的骏马》，带有加洛普舞曲的节奏特点，旋律简朴明朗，表现了猎人的风姿和开朗朴实的性格。全曲演奏约3分钟。
乐曲的中间部也有两个主题。在这一部分，圆号采用西欧音乐表现类似场景时的传统表现手段，模仿悠远的号角声，使人联想到狩猎时的辽阔景色。时而，人们还可以听见马鞭在空中呼啸抽击的声响。
经过第一部分的再现以后，乐曲在小鼓奏出的频繁的枪击声中结束。
4、《森林中的铁匠》这是德国作曲家米夏埃利斯创作的管弦乐作品。有人曾将此曲与艾伦贝格的《森林水车》和奥尔特的《钟表店》并列为三首著名的描绘性标题乐曲。
乐曲分为五段，以造型性表现手法写成。第一段：《夜晚》；第二段：《早晨》；第三段：《小溪》；第四段：《早晨的祷告》；第五段：《铁匠》。全曲演奏约4分钟。
5、《理发师》这是一首热情、欢快的澳大利亚民歌，生动地表现了理发师认真踏实的工作态度，把理发师为他人服务时的愉快心情表现得栩栩如生。歌曲为大调式、单乐段，由四个乐句构成。
6、《猴子蒸糕》这是一首根据壮族民歌音调编曲而成的叙事性表演唱歌曲。歌曲叙述了猴子想磨米、蒸糕，去请小狗帮助时，未能得到小狗的帮助，便自己动手解决了问题。当猴子蒸好糕时，小狗想吃糕，受到小后的阻拦和“嘲笑”。歌曲的此曲结合自然，小过门和间奏的设置增添了表演的情趣，使音乐更加幽默、风趣。歌曲从侧面角度揭示了“劳动光荣、劳动者理应受到尊重”的道理。歌曲为六声徵调式，带再现的三段体结构。
教学重点：
积极创设、营造教材主题的情境，引导学生参与艺术实践，逐步领悟、形成“劳动最光荣”的价值观，培养“热爱劳动”、“尊重他人的劳动成果”的情感、态度。
继续培养学生的歌唱能力，用自然、圆润的声音，连贯流畅地演唱歌曲、表达感情。
在创设的情境中欣赏器乐作品，积极展开想象，感受作品塑造的音乐形象。
教学难点：
由于此阶段学生的欣赏兴趣尚在培养中，其欣赏经验也较缺乏，故对《狩猎波尔卡》和《森林铁匠》这两首纯器乐作品的理解会有一定困难，对此应精心创设情境，充分利用学生已有的生活经验（如观赏过有关打猎、打铁的电视、动画片），并引导学生随音乐节拍、情绪辅以适当的律动、表演来解决。
教学时间：四课时
第一课时
教学内容：
歌曲《劳动最光荣》。
歌曲《理发师》。
教学目标：
了解《劳动最光荣》的内容，熟悉歌曲音调，初步模唱歌曲。
能较准确而有表情地演唱《理发师》，并随伴奏进行表演。
在实践活动中领悟“劳动最光荣”之道理，树立“爱劳动”，“尊重他人的劳动成果”之意识；培养大胆表现的自信心和合作精神。
教学过程：
1创设情景，激发兴趣，导入《劳动最光荣》。
2播放范唱录音,
3按歌曲节奏带领学生分句朗读歌词，引导学生了解词意。
4播放范唱录音，引导学生再次完整倾听后，组织学生随范唱录音轻声跟唱。
5学生随伴奏录音轻声演唱，教师在必要时加入提示性的演唱。
6小结、谈话导入《理发师》。
7创设情景，观看表演：以小品形式作《理发师》范唱表演。
8组织讨论，让学生说说看到的情境。
9教师朗读歌词一遍后，分句带领学生朗读。
10、用稍慢速度伴奏，学生轻声唱词两遍。
11、跟随伴奏带演唱。
12、引导学生作表演唱。
第二课时
教学内容：
歌曲《风车依呀呀》。
用自选的乐器或效果声模仿风车声插入演唱作伴奏。
教学目标：
初步学会唱《风车依呀呀》，并通过演唱及表演活动，感受歌曲的风格、情趣。
培养学生乐观向上的生活态度，并在演唱表演的过程中，促进“劳动光荣”、“关爱父母”的情感态度。
教学过程：
1随伴奏复习《劳动最光荣》《理发师》演唱。
2联系上两首歌曲表现的内容，设计话题导入《风车依呀呀》。
3播放歌曲范唱录音。
4提出问题，引导学生体会音乐情绪，了解歌曲表现的内容和情感。
5再次播放录音范唱。
6组织讨论，引导学生结合歌曲找答案、谈感受。
7带领学生分句朗读歌词两遍。
8随伴奏琴声，分句模唱歌词二至三遍。
9随伴奏轻声、完整地演唱歌曲。
10、结合歌曲情绪，指导唱好结束句。
11、启发思考，让学生在演唱中适当地加入“模仿的风车声”。
12、小组商量，设计表演唱的方案后，以小组形式分别上台随伴奏作表演唱。
第三课时
教学内容：
欣赏《狩猎波尔卡》。
欣赏《森林中的铁匠》。
根据音乐设计适当的表演、律动。
教学目标：
1激发学生听赏音乐的兴趣，进一步培养聆听音乐的良好习惯。
2感受本课两首作品的情绪和不同乐器的音色。
3随音乐展开想象，感受并描述音乐中力度、速度的变化。
教学过程：
1激发兴趣，导入《狩猎波尔卡》的欣赏。
2结合乐曲标题，给予必要的提示。
3组织讨论、引导思考。
4让学生将自己听赏中的感受和想象在小组内交流后，请每组推选一位代表向大家介绍。教师给予鼓励，并作引导性小结。
5引导聆听，再次听赏。
6由于本曲中模仿猎枪的射击声很鲜明，学生在讨论中往往容易抓住此特点，教师可引导学生由射击声拓开想象，进而引发学生对乐曲力度变化产生的效果进行体验，在此基础上，完整地作第二遍听赏。
随音乐作即兴律动。可倡导学生用肢体语言作适当的动作，随着音乐的进行将自己的感受与想象表现出来。
引导听赏，导入《森林中的铁匠》第一遍欣赏。
根据乐曲表现的意境和描绘的形象，简介下面将欣赏的另一首乐曲：作曲家用管弦乐队塑造了森林里的情境。
提示：这首乐曲有五个段落，请大家听完后，分别给五个段落命名自己认为最适合的标题。
7、组织讨论，学生介绍自己为五个段落所设想的标题。
8、作第二遍完整听赏。
9、引导学生着重对音乐的感受、想象作表述，并可出示主题旋律，带领学生唱唱。
10、启发学生根据自己对音乐的感受，即兴编几个简单的动作随音乐作表演。
第四课时
教学内容：
欣赏《猴子蒸糕》。
合作创编、表演《猴子蒸糕》。
教学目标：
了解歌曲内容，熟悉这首壮族民歌的曲调，感受歌曲风趣、活泼的特点。
能大胆创编，主动参与合作表演。
教学过程：
1观看动作、激发兴趣。
由于本课歌曲的内容具体明确，学生极易理解。而根据歌曲内容让学生创编，并合作表演是本课的主要内容之一，教师可对此作必要的铺垫。
2提出问题，引导听赏。通过简短谈话，导入本课欣赏，并引导学生看着课本上的歌词、听录音演唱。
3组织讨论后，让每组派一名同学归纳歌词的大意。
4引导学生感受歌曲的情趣，作第二遍完整听赏。
5设计提问，激发学生思考，促进学生对歌曲塑造的角色形象、性格、态度的体验，并商量创编表演动作。
6问题方向：
歌曲中有几个角色，分别是谁？
猴子自己去磨米时，心情怎样？
猴子自己去蒸糕时，应该是什么表情？
小狗见糕蒸好、想猴子讨吃时，可能是啥模样？
猴子对小狗的讨吃是什么样的态度？
7请同学们把自己设计的表演动作向大家逐个展示，并引导大家作评论。
8完整听赏歌曲，组织学生以两人为一小组构思自己的表演设计。
9随音乐演唱，分组上台表演。
劳动最光荣心得体会六
“劳动最光荣”这句话是我们从小就耳熟能详的口号，但随着生活的不断变化，人们对于这句话的理解也发生了改变。作为一名农民，我深刻地体会到了劳动的重要性和光荣感，下面我将分享一些心得体会。
第二段： 劳动带来的快乐和成就感
作为一名农民，我每天起早贪黑地劳作。虽然辛苦，但自己亲手种下的庄稼收成时的快乐感却是无法言语的。每年的收成，都是我和家人辛勤劳作的结果，看着属于自己的一亩三分地，内心的自豪感油然而生。而且还有通过劳动所获得的成就感，让我感觉到了自己的价值与使命。
第三段： 劳动带来的健康益处
与市区繁华的生活不同，农民通过劳动所获得的不仅仅是经济回报，更是身心健康的益处。农民通过长期劳动，锻炼了耐力、热量消耗，并且自己亲手土地、植树种花等活动，让自己放松身心，保持良好的心态和身体。
第四段： 劳动带来的社会责任
作为一名农民，我深刻地认识到自己的社会责任，哪怕只是种一颗树，都是在为环保、减少二氧化碳排放尽自己的一份力。农民们通过自己的劳动，将土地种植得更加肥沃、让自然环境更加美好、饱满。而且农民的工作，也是社会的保障，让大家吃上了正宗的、新鲜的食物。
第五段： 结束语
总的来说，劳动是一件非常光荣而有意义的事情。通过自己的汗水创造了经济财富，同时也为保护大自然和地球的环境做出了巨大的贡献。做为一名农民，我非常自豪与荣幸，我深信那个劳动最光荣的时代正在到来，期待更多人能够从劳动中感受到光荣，做出自己的贡献。
劳动最光荣心得体会七
第一段：劳动的意义和价值，体验劳动的重要性
劳动被称为人类的第一需要，是人类赖以生存和发展的基础。劳动可以培养人的意志品质，提高自身能力和素质，并且能够为他人和社会做出贡献。在初二的暑假里，我参加了一次社区志愿劳动活动，亲身体验到了劳动的重要性和价值。在劳动中，我们才能真正感受到付出之中的收获，使我们更加明白“劳动最光荣”的含义。
第二段：劳动带来的成就感和自豪感
劳动具有实实在在的成果，会给人带来成就感和自豪感。在劳动中，我学会了与他人相互合作，共同完成一个任务。我们清扫社区大街时，每个人都会主动地抓起扫把和铲子，全力以赴地清扫街道。当我们看到街道变得干净整洁，社区居民们对我们的称赞和赞许，我心中顿时产生了一种成就感和自豪感。这种感觉深深地鼓舞着我，让我更加明白劳动的价值和意义。
第三段：劳动培养的品质和技能
通过参与劳动，我发现劳动培养了我很多品质和技能。首先，劳动增强了我的责任感和团队合作精神。在劳动中，我明白：只有尽职尽责，才能完成工作。其次，劳动提高了我的动手能力和动脑能力。通过实际操作，我掌握了一些基本的技能，比如修理自行车、种植花草等。这些所学到的技能不仅能够提高我的实际运用能力，还为我今后的学习和生活奠定了良好的基础。
第四段：劳动的快乐和收获
劳动虽然劳累，但带给我快乐和收获。在劳动中，我可以锻炼身体，增强体质；在劳动中，我可以放松心情，减轻压力。而且，通过劳动，我结交了许多朋友，增进了彼此的了解和友谊。这些快乐和收获使我明白了劳动带来的美好，更加坚信“劳动最光荣”。
第五段：劳动的重要性和劳动的未来
劳动在人类社会中具有非常重要的地位和作用。没有劳动，就没有社会的发展和进步。劳动是创造财富的源泉，是推动经济、科技、文化等各个领域发展的动力。在未来，劳动仍然会占据重要的地位。我们应该珍惜劳动，树立正确的劳动观念，努力学习一技之长，为实现个人价值和社会发展做出贡献。
总结：劳动最光荣，之所以成为人类最光荣的事业，是因为它代表着我们的付出和收获。通过劳动，我们可以锻炼自己的能力，提高自身素质，为他人和社会做出贡献。劳动不仅可以带来成就感和自豪感，还能培养人的责任感、合作精神和动手能力等品质和技能。劳动的快乐和收获让我们感受到了劳动的魅力和价值，更加认识到劳动的重要性和未来的发展。
劳动最光荣心得体会八
在熟悉、理解歌曲《劳动最光荣》的基础上，根据歌曲创编舞蹈动作，感受劳动的快乐。
设计思路：歌曲劳动最光荣的旋律生动活泼，形象鲜明，充满童趣，深受幼儿的喜爱。歌词也赞扬了热爱劳动的好品质，教育孩子要做爱劳动、爱学习、心灵美的好孩子。而创编舞蹈动作这种形式能够激发幼儿表达表现的积极性，拓宽幼儿的想象空间，提高幼儿艺术水平。本次活动借助歌词创编舞蹈动作的方法，激发幼儿表演的积极性，培养热爱劳动的品德。
音乐、已熟悉歌曲《劳动最光荣》的旋律和歌词。
根据歌词进行舞蹈动作的创编
想象部分的创编
一．复习歌曲导入
师：上次我们学习了一首关于劳动的歌曲《劳动最光荣》，一起来唱一遍。
要求：用优美的歌声愉快的表情来表达对劳动的热爱。
二．创编舞蹈
（一）根据歌词创编
2、幼儿倾听第一段音乐，并且尝试创编表演。
3、个别幼儿师范动作。
小结：原来她是按照歌曲的歌词来编舞蹈动作。
4、 教师提问一句比较难的，请幼儿来编一下。
（二）根据想象创编。
1、今天我还带来了一段音乐，听谁在劳动？他们在干什么？
2、平时你还看见谁在劳动？
3、引导幼儿进行分组创编
2、完整表演
幼儿跟着音乐将创编的舞蹈动作进行完整的表演。
价值分析：
1、 通过复习歌曲，引起活动兴趣，激发热爱劳动的情感
2、 借助歌词和想象进行舞蹈动作的创编，表现劳动的快乐。
3、激发孩子表演的积极性，感受表演的快乐。
请您留下宝贵意见：
劳动最光荣心得体会九
劳动，是人类社会发展的必然要求，也是个体成长的重要一环。作为初二学生，我也开始了自己的劳动实践，通过这段经历，我深深体会到了劳动的重要性和光荣之处。
首先，劳动教会我独立生活和自理能力。在劳动实践中，我学会了打扫卫生、做饭、洗衣服等日常生活的基本技能。过去，我总是依赖家人的照顾，不会做事情，但现在，我能够独立完成这些事情，不再需要依赖他人。这不仅给我增添了自信，也提高了我的自理能力。
其次，劳动让我懂得了珍惜劳动成果。以前，我不知道食物的来之不易，总是挑三拣四，浪费了很多粮食。但现在，经过亲手种植、采摘的劳动过程，我明白了食物背后的付出和努力。每一份粮食都是农民辛辛苦苦劳动换来的，我们应该倍加珍惜。而且，劳动成果的分享也让我感受到了快乐和满足，因为我知道我所做的劳动有助于他人，也贡献了自己的一份力量。
再次，劳动锻炼了我的体力和耐力。在劳动实践中，我常常要弯腰、抬重物、走动，这些动作对身体是一种锻炼，让我逐渐变得更加健康强壮。同时，劳动也需要耐心和毅力，我学会了坚持，不轻易放弃。经过一段时间的努力，我也能坚持完成一些较为繁重的劳动任务，虽然辛苦，但收获也是非常满足的。
最后，劳动教会了我一种对生活的热爱和感恩之情。通过劳动实践，我亲身感受到了生活中的辛苦与付出，也更加懂得了父母、老师和他人对我的关心、呵护。每一次劳动，我都更加明白生活的不易和珍贵，我明白应该感恩，珍惜这一切。劳动不仅让我更加热爱生活，也让我更加明白人们为了美好生活而努力拼搏的态度。
总之，劳动是一项充满意义和价值的活动，作为初二学生，我有幸能够参与其中。劳动教会了我许多珍贵的道理和技能，让我变得更加独立、自信和坚强。我深深地认识到，劳动是最光荣的，只有通过自己的辛勤劳动才能享受到生活的美好。我相信，在今后的日子里，我会一直努力学习和实践，将劳动作为一种贡献社会的方式，以实际行动诠释劳动最光荣的精神。
劳动最光荣心得体会篇十
\"五一\"这个熟悉的名字，\"五一\"这个光荣的日子，\"五一\"这个举世瞩目的日子，即将来临，我们劳动者们正在努力的为这一天劳动着，拼搏着，准备着。
人从出生下来就在劳动着，有的是为生存而劳动，有的是为理想而劳动，有的是为科学事业而劳动，而我们整体人民是在为国家的繁荣昌盛，事业兴旺，而劳动着。
当我们国家在世界有了先进水平科学发达这番大成就时，我们永远不能忘记这群在为国家事业辛勤劳动着的人们，他们不仅仅在为自己的理想，为个人的钱财利益而生存，更多的是为国家出力，投身科学事业，这是一种多么伟大的劳动，多么伟大的付出啊。
袁隆平这位伟大的农业使者，他为了我们国家的水稻收种，亲自下田播种，他所发明的水稻让往年的收成增长了2倍，我们不得不感谢这位伟大的农业使者。
我们生活中人们每时每刻都在为生存而劳动着，这已经持续了五千多年了，直到现在，炎皇子孙还在劳动着，这是一项多伟大的天职呀！
啊，让我们为了这伟大的天职而劳动吧，劳动永远是最辛苦，也惟有这种辛苦能给予我们光荣。
相信吧，这颗劳动之星永远最耀眼。这份劳动的光荣永远长存不朽。
劳动最光荣心得体会篇十一
1、听赏歌曲所表现的内容，明白劳动创造美好生活的道理。
2、能和着音乐哼唱歌曲。
3、初步养成安静聆听、辨析音乐的习惯。
4、用多种音乐实践活动，感受和体验音乐因素塑造的音乐形象。
聆听音乐，感受歌曲表现出的劳动情境以及音乐情绪。
伴着音乐（因素）参与体验和创作。
课件、贴图、琴等。
一、律动开课。
二、初听歌曲，完整感受歌曲旋律。
1、初听，感受歌曲旋律
2、学生说说对歌曲的感受。
3、师生小结歌曲音乐印象。
三、分段欣赏
（一）欣赏第一段
1、复听第一段，指出歌曲中唱到的小动物。
2、再听，进行连连看游戏，了解小动物的劳动内容。
3、学生展示答案
4、师生小结音乐情绪。
5、进行“节奏大师”音乐游戏，知道歌曲的速度。
6、用欢快的情绪、稍快的速度哼唱歌曲第一段。
7、学生模仿小动物劳动，体验劳动场面。
8、朗读歌词。
9、带歌词完整唱第一段。
（二）欣赏第二段
1、复听第二段，找出不受欢迎的小动物——小蝴蝶。
2、采用不同音乐实践活动体验歌曲中的不同音乐形象。
四、揭题
五、完整欣赏歌曲
前面我们欣赏了歌曲，体验了它的情绪、速度、还有力度，下面请孩子们带着这些音乐印象，再次完整的欣赏这首歌。
六、音乐创作活动
1、联系生活，模拟劳动节奏
2、老师小结节奏型。
3、拍节奏
4、节奏合作练习
5、节奏情境模拟
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